

校门口接孩子心切挤成一团

“家长止步线”几成摆设

本报3月5日讯(记者 常学艺) 开学刚一周,放学接孩子时造成的道路拥堵又成了市民议论的焦点。3月4日,记者发现,城区一些学校因处于交通要道,家长的无序聚集造成堵车严重;坐落在居民区的学校,放学时段行走通道被围得水泄不通,附近的居民为此叫苦不迭。

“每到放学时,就会出现严

重堵车。”市民刘先生,他家住在天宝嘉园社区,单位在经济技术开发区,天衢东路小学是上班的必经之路,“接孩子的家长们都跑到了马路上,有时挤得只剩一个机动车道,车只能小心翼翼地经过,生怕碰到行人。”

实验小学处于东方红路和湖滨大道的交叉口,通行车辆更多。实验小学的一老师说,有些

孩子的爷爷奶奶提前一个多小时就在校门口等孩子放学,还经常把车子放到机动车道上,长时间占用公共资源,堵车就在所难免了。“学校实行错峰放学,希望家长合理掌控时间,在学生放学前5分钟到校门口即可。”

4日上午10时许,湖滨北路小学校门两侧几十米的距离都有划定的“家长接送孩子止步”

的标语,但家长们仍旧向校门口方向挤。

而在建设街小学放学时段,因有很多车辆经过且道路比较窄,拥堵更为严重。附近小区居住的张先生告诉记者,他今天之所以从校门口经过是因为没有开车,只要是平时开车回家赶上放学时间段,就不会选择学校门前这条路。

一夜查到 六个“酒司机”

本报3月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 杨红省) 看到交警查酒驾,立刻“靠边停车”。发觉到异样的交警对其进行酒精测试,证实其酒驾。3月4日晚,德州交警直属一大队开展严重交通违法行为集中夜查行动。

据了解,行动中该大队严格落实“包保责任制”和“123”巡查制度,重点整治大货车闯禁行、酒后驾驶、涉牌涉证等重点交通违法行为,并实行快处、快办措施。

按照统一部署,在重点路口和路段,实行定点检查方式,对过往车辆驾驶人进行酒精检测,严格盘查,发现酒后驾驶等违法行为及时进行查处,彻底消除驾驶人侥幸心理。

此次行动,设立执勤点7个,查处酒后驾驶6起,其他各类交通违法行为90余起。

春节一过 暖气就有点凉了

本报3月5日讯(记者 宿可磊) “白天屋里温度还行,可一早一晚冷的时候就达不到标准温度了。”5日,南龙国际花园小区的刘女士拨打本报新闻热线称,春节过后,家里的地暖就不太热了。

5日上午,记者在南龙国际花园小区了解到,和刘女士家有着同样情况的居民不在少数。“今年地暖温度本来就不如往年,年后温度更低了。”家住7号楼的王先生说,现在天气暖和了,中午时家里差不多能到二十度,到晚上温度就不行了。

记者就此事咨询了物业办公室,一工作人员告诉记者,最近有不少业主反映春节后家中暖气不太热,但具体原因物业也不清楚,地暖温度都是由供热公司直接控制的。

负责该小区供暖的华鲁恒升供热公司的工作人员介绍说,南龙国际花园有大小两个供暖机组,春节后开了小机组可能循环慢供热不均,导致部分业主家里地暖温度降低。“今天下午提温后,就派人过去检查处理。”

奇瑞冒充代步车 被罚200元记12分

本报3月5日讯(记者 牟张涛 通讯员 王宏伟) 由于老年代步车无牌照、无保险,有些市民竟在自己的汽车上挂上“老年代步车”的字样,以此逃避管理。

3月4日,武城交警大队二中队民警在振华街与历亭路路口发现,一辆行驶中的奇瑞牌QQ小型汽车应该安装牌照的地方却挂着“老年代步车”字样的牌子。民警立即示意其停车检查,通过检查车辆的发动机号、车辆识别代号/车架号,民警确定该车为机动车而非电动老年代步车。随后,民警在后备箱里找出了一副机动车号牌。

面对民警的质问,驾驶人李女士对其违法行为供认不讳,表示自愿接受处罚。民警根据《道路交通安全法》规定,给予200元罚款并记12分的处罚。



最后的高峰

3月6日,为期40天的春运将落下帷幕,5日,德州火车站的客流依然比平时偏高,主要以选择错峰出行的务工人员为主。 本报记者 马志勇 摄

网上买书的人多了

市场卖书的店铺越来越少

本报3月5日讯(记者 郭光普) 看电子书方便,网上购书便宜,越来越多的实体书店经营难以继续维持。5日,记者从德州国际商贸城和黑马商贸市场的图书销售区域了解到,城区经营实体书店的越来越少,去年还有十家左右书店的国际商贸城,目前仅有一两家在营

业。5日,记者在德州国际商贸城图书市场里看到,不少店铺都已经转行做起其他生意,几家未转行的也大门紧闭,贴有转租字样。记者转了一圈,发现仅有两家还在营业,其中一家书店的老板也正在盘点,准备转行。而另一家店里冷冷清清没有人来购

书。

现在多看电子书,一些小说、散文在网上下载浏览都很方便。不少市民表示,相比电子书买书成本太大,万不得已必须买书时,也优先考虑从网上购买。

在黑马商贸市场图书销售区,一位店主称,现在很多人都在网上看电子书,很少有人买书

了,受此影响图书买卖越来越难做了。原来开一家书店零售兼批发生意都很好,现在零售几乎卖不动,批发也仅以考试用书、学生用书为主。生意不好做,房租等成本又逐渐增加,所以城区里的实体店也越来越少,仅在学校附近才能看到,都是以教辅、考试用书为主。

●县域快讯

夏津>> 专项检查 食品添加剂

本报3月5日讯(记者 王乐伟 通讯员 季青) 为确保食品安全,规范使用食品添加剂,近日,夏津县质监局执法人员对夏津县获证企业开展食品添加剂专项检查。

此次活动执法人员共检查企业72家次,检查中要求企业查清食品添加剂的来源、问明食品添加剂的成分和化学名称、弄懂食品添加剂的用途。对糕点、小麦粉、植物油等使用添加剂的产品,执法人员从原料库到成品库逐一进行检查,不放过任何一个环节。并与相关企业签订了食品质量安全承诺书和食品添加剂安全承诺书。

检查过程中,未发现企业乱添滥用食品添加剂现象。同时执法人员还督促各食品生产企业完善其原料进货台账、食品添加剂使用台账、产品检验记录。

临邑>> 大修改造 130公里农村公路

本报3月5日讯(记者 刘振 通讯员 任清松 王学新) 2013年,临邑县计划投资1亿元,完成孟大路、德奎路、翟解路等130公里农村公路大修改造目标,改造里程和投资规模均创下近年之最,此项目被列为2013年全县十大为民实事之一。

据了解,该县于2003年实现“公路村村通”,即所有的行政村通了公路,农村公路里程达到1876公里,其中,村道1632.2公里。目前,全县建成的村级公路陆续到了大修期限,加之去年汛期雨水大,春节前接连普降大雪,对乡村道路都有不同程度的损坏,给村民的正常出行造成影响。

宁津>> 全面展开 县城区绿化工作

本报3月5日讯(记者 李明华 通讯员 尹会艳) 近日,宁津县城管局召开绿化工程项目经理会,布置今春高速连接线亚乔木、灌木的种植任务,康宁湖杂技文化主题公园、城区道路绿地绿化苗木补植任务,揭开了该县城区春季绿化工作的序幕。

据悉,宁津县今年的城区绿化在完善去年冬季绿化工程的同时,新增加9条道路绿化工程,预计增加绿化面积16万平方米,投资1400多万元。同时,宁津县城管局正在对县城区已建成绿地进行摸底普查,建立档案,为下一步已建成绿地的养护管理实行市场化运作、实现“管、干分离”做好前期准备。